

菏泽市汽车行业协会第二届会员代表大会隆重召开

菏泽市汽车行业协会自律公约出炉

本报菏泽11月29日讯(记者 邓兴宇) 29日上午,菏泽市汽车行业协会第二届会员代表大会在牡丹大酒店三楼会议室隆重举行。会议针对协会成立至今,四年来的工作做了简要回顾,宣读了第二届领导成员名单,表决通过了汽车行业协会自律公约;表决通过菏泽中汇汽车集团有限公司赵磊为菏泽市汽车协会会长,菏泽市人大常委会党组成员、菏泽市总工会党组书记第一幅主席丁志刚;菏泽市商务局局长胡钦畅;菏泽市工商行政管理局局长范业赞为协会名誉会长。

上午10点50分,会议宣读了菏泽市汽车行业协会自律公约,自律公约的制定不仅保障了菏泽市汽车服务市场的稳定发展而且为市民购车提供了一个公平公正的市场,公约规定汽车服务项目及收费标准应按规定予以公示,各公司维修和配件经销部门要紧密配合,坚持做

到采购、经销渠道正规化,自律公约还规定协会将认真抓好品牌汽车文化的宣传工作,不定期举办多种汽车文化联谊活动。

山东省汽车行业协会秘书长邵维民在会议上针对汽车行业的发展现状及前景做出了分析报告,指出协会主要的职能是为会员服务、为行业服务、为政府服务,通过对中国经济发展的分析,汽车行业市场正在逐步向三四级市场发展,汽车行业良好的发展还需逐步提高汽车服务行业质量,注重汽车品牌价值。

菏泽市汽车行业协会名誉会长丁志刚说,菏泽市汽车行业协会第二届会员代表大会的召开,标志着市汽车行业将迈向一个新的发展高度,同时也标志着菏泽经济社会进入了一个快速发展的新时期。汽车行业在面临良好机遇的同时也将面临严峻的挑战,市场竞争也由早期的价格竞争逐步转向激烈的品牌、技术、



▲菏泽市汽车协会会长赵磊

营销、人才、管理等要素的全方位竞争。菏泽市汽车行业协会的成立将进一步发挥行业组织的服务和桥梁纽带作用,提升行业核心竞争力,开创汽车行业发展的新局面。



安全新定义,技术领先一步
帝豪EC8搭载BMBS,引领安全新境界



帝豪EC8 创享公务座驾新价值

对于帝豪而言,每一句评价都是一份动力,每一个期许都意味着一份责任。帝豪EC8致力打造全方位安全体系,拥有全球安全专利技术BMBS(爆胎监测与安全控制系统)、GTSM(吉利全方位安全管理体系),严格按照欧洲最新安全标准及C-NCAP五星安全标准设计。从研发设计、车身材料的运用、车身结构的设计到生产、做工、零部件配套、供应商选择,皆是以欧洲安全法规为标准。高强度钢板的使用比重高达42.8%,将乘客安全、车身安全及行人安全三要素进行全方位考虑及规划,打造了周全的驾乘安全座舱,提供稳妥可靠的周全保障,让出行更安心。(张虹)



广汽丰田菏泽朗巍明博开发区店:

创世君临,新凯美瑞12月24号上午隆重上市,届时店内将举办模仿秀决赛,您可以亲自参与选出咱们菏泽自己的明星,还可以买到咱们菏泽人自己的明星车。期待您的参与。

广汽丰田朗巍汽车 珍爱一生
菏泽鸿运中华4S店:

中华全系优惠大酬宾,部分车型优惠可达万元,中华H530上市之际,华晨集团首款SUV中华V5即将上市,现接受预定中……

菏泽润华丰田4S店:

即日起至12月31日,购车即得千元购车大礼一份,还有机会赢4999元畅游礼或2000元迎新礼,更可能成为杂志特约记者,亲赴非洲或北极!

菏泽润通别克4S店:

“天天打车?不如日供买车”即日起分期购买别克新君威新君越,超低首付,更享12个月零利率。更多金融车贷专案,请洽销售顾问。

菏泽润艺雪佛兰4S店:

爱唯欧:来店试驾获精美礼品和500元装具代金券;定、购送800元港澳游代金券两张。东风风神菏泽宏邦4S店:

东风风神0利息0手续费0担保分期活动火热进行中……

菏泽金圣达长安4S店:

现推出一款特价车,现购长安悦翔送价值5000元导航,还有更多优惠等你来拿,快快行动,售完为止。

中汇集团荣威MG菏泽荣盛4S店:

荣威MG全车系年末冲量,荣威550限量版,直降2万。只走量,不赚钱!

菏泽正通悦达起亚4S店:

先“锋”夺人:购智跑送“先锋四件套”。11月1日至12月31日,凡在菏泽正通东风悦达起亚4S店购买全系智跑的消费者,均可获得超值大礼。包含高档迎宾踏板、个性化后/后护杠等精美SUV外设的“先锋四件套”定能使您的爱车如虎添翼!

菏泽铂程一汽佳宝4S店:

一汽汽车下乡了,两轮换四轮,四轮换四轮,以旧换新活动进行中

东南汽车菏泽聚兴4S店:

东南得利卡、C1希旺、V3菱悦,周末订现车送超值豪礼!到店即有好礼相送!

帝豪汽车菏泽吉豪4S店

即日起至2011年12月7日,EC7-RV经典版优惠3000元,送2000元大礼包;EC7系指定车型最高优惠一万元,EC8系指定车型最高优惠8000元。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室
联系电话:0530-6330009 联系QQ:541737341



昌河欢乐家——真心关爱 服务终生

11月27日,中汇集团昌河铃木菏泽西南4S店为答谢昌河铃木新老客户,在展厅内举行了“昌河欢乐家”大型展厅关怀活动。活动当天昌河全系车型进行了优惠大促销,对到店的新老客户均有礼品相送。并对当天到店的所有老客户车辆进行免费检查和免费添加防冻液。购车或订车的客户即有千元大礼相送,还可参加抽大奖。

活动当天中汇集团昌河铃木菏泽西南4S店也取得了不错的销售佳绩,成交和订购车辆共计34台。

更值得一提的是,新款车型派喜喜悦上市,现火热预订中…… (王雷)



雪佛兰爱唯欧深度试驾会精彩上演

11月26日,雪佛兰爱唯欧深度试驾会在菏泽市交警支队车管所精彩上演。爱唯欧诞生于通用最新最先进的小型车平台,拥有堪与中级车比肩的机车运动风格设计,扎实硬朗操控性能,前导领先科技配备以及全球五星安全标准。当天众多准车主试驾了爱唯欧,零距离的体验这款车的超级性能。

搭载1.4L、1.6L两款发动机,雪佛兰爱唯欧的功率、扭矩表现均优于同级车型。其中1.4LS-TECIII发动机油耗表现出众,配备5速手动变速箱后可实现

6.0L/100Km的同级最佳油耗。此外,该发动机可从2000转就输出80%最大扭矩,充分满足城市驾驶的需求;1.6LEcotecDVVT发动机则体现出爱唯欧在动力方面的“越级”优势,这款曾经配备在中级车上的王牌引擎,让爱唯欧可在11.3秒内完成0-100km加速,中后段再加速性能尤为突出。

值得一提的是,爱唯欧的6速手自一体变速箱可以说是标准的“越级”装备。同类型的变速箱在中级车中都具有领先性,在中高级车中也未能全面普及。这种

“越级”动力组合,在小车中可以说达到最高标准。(晓露)



宝骏汽车登陆菏泽

近日,笔者从菏泽正大汽车城了解到,菏泽宝骏4S店日前车已到位,目前正在试营业。据了解,由上汽通用五菱依托上汽集团及通用汽车的先进技术,集成全球优势倾力打造的全新产品——宝骏汽车,目前拥有乐驰1.0、运动款1.2和宝骏630-1.5MT三款车型。宝骏630-1.8MT、630-1.8AT VVT即将在年内推出。今后几年,“宝骏”品牌下每年都会推出一款全新产品,除轿车外,还会包括SUV、MPV等

其他乘用车型。

作为上汽通用五菱乘用车自主品牌的首款车型,宝骏630以“集成资源,联合开发”的研发模式,在通用汽车成熟技术基础上,结合中国消费者动态需求全新开发,吸纳国际化汽车设计元素的同时,针对中国消费者的使用习惯,在车型的整体结构和配置上进行了许多“亲民”处理,形成了全球品质标准、全时动感外观、全面适用空间、全员安全设计、全能动力操控、全程经济环保。(立平)

